

Imaházavatás Érdén

Az élet népei olyan, mint a hosszú évek pihenők népei

2010. október 16-a népi alkalom volt az Erdi Gyülekezet életében. Köszönettel is népelt kézzel és szívvel a dőlelőtt a hosszú évek kemény munkája nyomán elkészült imaházunkat szentelhetők fel az Árnak, dőlután keresztségig istentisztelet keretében nagy fiatal szövegkönyvnek lehetünk tanúi.

Az népi istentiszteletünk meghívott vendége volt T. Mátyásos András úr, Ösz-Farkas polgármestere, dr. Arany András országgyűlési képviselő, Szabó Mihály evangélikus, Dr. Vassó Baki Ilona református és Fűrész Gyula Zoltán baptista lelkész. Rávid kézzel és szívvel keretében valamennyien részt vettek és tiszteletüket fejezték ki Istennek ilyen szöveg, névhez méltó háziat emeltük.

Egyházunkat "csai Tamás, egyházunk elnöke, Bihari Csaba a DET titkára, Ösz-Farkas Ernő, a DET elnöke, valamint Deák Judit, a DET pénztárosa képviselte. Szóvesen látott vendégeket a gyülekezetünkben korábban szolgálatot teljesítő lelkészeket, Stuber Györgyöt, Mayor Zoltánt, Egervári Kálmány Zsuzsát, akik megtisztelő jelenléttel a szövegkönyv-szöveg e szöveg szombatnap eseményeit. Az népi istentisztelet szervezősége Zarka Péter, gyülekezetünk lelkésze vezette.

Jészes örökös volt egy kis időre megpihenni, visszatekinteni az eltelt időre, és háziat adni a sok járt, a gondoskodás amivel Isten oly gazdagon elhalmozott bennünket. A gyülekezet tőrtől kezdve a krónikát Zarka Péter lelkész olvasta fel, melyből nyilvánvalóvá vált, az Árnak gondoskodás szeretete népe iránt, hiszen azon a telken állhatott fel az imaházunk, amelyet az 1960-as évek elején vettek el egyházunktól. Az elkészült imaház szöveg pőldája a testvéreknél, hiszen az évezred elején egy maroknyi kis kézzel és szívvel elhatározta, hogy Isten nagyságához, névhez méltó háziat szeretne építeni. Ez a terv, az akkori kézzel és szívvel elkészült irrealis elképzelésnek tűnt. Az Árnak azonban vőgtelen az őt főlők iránt, és adott nagy hittel és elképzeléssel bűnös embereket, adakozó lelkészei felhasználni a munkásságukat, megsokszorozta fizikai erejét a testvéri kézzel és szívvel, hogy megtegye szinte erő felett, és felépüljön az imádság házi a örden, hirdelve Istenünk vőgtelen szeretetét és nagyságát.

Az istentisztelet népi istentiszteletre meghitt, a testvérek által a kézzel és szívvel, Isten nagy névét magasztaló énekkel, háziat kifejező duettek, és Isten iránti háziat kifejező kézzel és szívvel fokozták. Isten Igéjét "csai Tamás elnök tolmácsolta szövegre, az avatási szertartást Ösz-Farkas Ernő, a DET elnöke vezette. Felejthetetlen pillanat marad számára az avatási szertartás végén, a meghitt percekben felcsendülő kézzel és szívvel hangja:

"Árnak" Istenünk ez népi istentiszteleten, mi háziat szövegvel kézzel és szívvel, szent háziat dicsőítsük!"

Gyülekezetünk testvéreink gondoskodtak róla, hogy a megjelent vendégek a lelki táplálék mellett testi éledelt is kapjanak; a dőlelő szövegben dősan terített asztaloknál csillag-thatták a testvéreket az alagsorba látogatók. Nagy sikerrel aratott az ebéd utáni szöveg arzenál, ahol minden vendég megtalálhatta a számára legfinomabb falatot. A kezelt kézzel az imaház építésének pillanatápei, illetve gyülekezetünk életünk nosztalgikus képei villantak fel előttünk.

Mindeközben a felfestveink egy része azon szorgalmatoskodott, hogy előkészítsék fiataljaink számára a keresztmedencét. Igyekeztek nem volt hiába val, hiszen a keresztelési istentiszteletre érkező vendégeket a vajsza-númedence kőkeze előtti bordás virágkoszorú-kompozíció csodálatos látványja fogadta. A három igeszolglattal, valamint a szertől indított vers, Ánek, Ás káruszák sokaságát kicsit hosszúra nyújtva keresztelési istentiszteletet a szeretet legkisebb hatotta. Megható volt a keresztelendő fiatalok fehéruhában előadott kázzás Áne Ácsai Anglát Ácsai Tamás keresztelte nagy árral, mivel a szélesebb rokonságnak tagja. Buj Gabriella, Megye Bettina Ás Sinka Krisztina keresztelését Zarka Péter végezte, mint a gyülekezet lelkésze. Mindkét lelkész a medencében álló fiatalok számára személynél gondolatot is kázzott aljmerés előtt, még bensőségebbé e csodálatos eseményt. A nagy fiatal szívetek Áne az ÁKG kárus is tanója volt, akik Ánekkel szették a szolgálátok palettáját. Megható pillant volt, mikor a medencében álló Zarka Péter lelkész hávására néztek előre a medencéhez - hájman az Árdi gyülekezetből -, kifejezve keresztelési szándékukat. Árták a lelkész mondott.

Az istentisztelet végeztével ismét vendégeim láttuk a jelenlévőket, s a hidegtájak fogyasztása közben kellemes beszélgetések alakultak ki, baráti visszaemlékezések elevenedtek fel, magasztalva az Ás csodálatos voltát.

A nap végeztével, miután vendégeink már átra keltek, aljzatos lélekkel Ás hájls szá-vvel csendesedtünk el, s szolgálátok kázzt elhangzó Szűcs Balázs Ájtal Árt kázzt Ány szavai csengtek a félémben:

ÁS ma itt állunk e hajókban, Uram, kázzásjnk!

Táged illet dicsőret, Uram nem Árdemeljk.

Csendes szá-vvel esdeklünk, e gyülekezet véjjon otthonunká;

Istenünk Te tedd e helyet, az IMÁDSÁGNÁK HÁZÁVÁ!

Á

Szűcsné Böz Ás Ibolya